

# 破解交通难题 服务公司发展

## ——公司交通管理工作纪实

■记者 边震

2014年,公司保卫部交通科以实事求是的精神、求真务实的态度和“精、细、实”的工作作风,紧紧围绕公司厂区道路交通安全畅通及生产经营建设的顺利进行,全面破解交通难题,全力提升管理水平,有效遏制厂区道路交通事故的发生,确保大型活动期间交通警察任务万无一失,实现了全年重、特大交通事故为零的年度目标,为公司发展创造了良好的道路交通环境。

### 完善管理制度 强化考核评价

为认真贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,使交通安全工作目标真正落到实处,保卫部交通科2014年年初利用安委会会议与各二级单位签订了《2014年度交通安全工作责任书》。修订交通管理体系内容,修订公司应急管理预案,完成交通一体化管理内审工作。每月定期组织各二级单位安委负责人召开交通安全工作会议。针对厂区道路各时期交通安全的特点,制定下发管理制度、办法、通知等,同时强化监管、检查、评比机制,确保各单位交通安全管理工作持续提高。

### 开展专项整治 加强交通监管

为确保实现公司、保卫部效能监察立项目标,交通科依据“0123”交通安全管控模式,本着集中整治与综合治理相结合、宣传教育与依规考核相结合的工作方针,加强对

各二级单位交通安全管理工作的监管,并集中优势力量,采取超常规措施,严厉查处厂区内各种交通违规行为,先后开展了“交通安全大检查”、“春季安全大检查”、“百日交通安全无事故”、“安全、环保大检查”、冬季交通安全大检查等专项整治活动,使广大交通参与者的交通安全意识大幅提高,厂区交通秩序文明、有序、畅通、安全。

### 开展驾驶培训 排查车辆隐患

交通科按照本部门培训计划及各单位培训要求,对各单位安委承办人员、机动车驾驶人员、职工及外协人员进行交通安全培训教育,共计培训1900余人次。通过深入讲解、分析交通安全的相关法律、法规、事故案例,帮助职工端正参与交通安全活动的态度,提高他们对道路交通安全重要性的认识。为保证厂区道路无安全隐患车辆运行,确保安全生产,交通科组织专人配合尖草坪二大队,以及能源环保部等部门和职能单位,分别对各单位自主车辆、专用机械进行隐患排查。

### 广泛征集建议 破解交通难题

针对厂区交通安全问题,保卫部交通科转变思路,广泛征集建议,通过合理规划路段、路口交通,规范厂区道路行车秩序,杜绝区域性堵塞现象,有效遏制交通安全隐患。如,经过对新东门路汽车衡专用通道的规划,对过磅车辆、行驶车辆、非机动车辆进行有效隔离,缓解了

此路段的通行压力,避免了交通堵塞现象的发生;经过对西门路汽车衡处的规划,对过磅车辆行驶进行有效隔离,缓解了此路段的通行压力,优化了物流运行,有效消除了交通安全隐患。

### 强化节日安保 完成特勤保卫

在圆满完成全国“两会”和“春节、元宵节”期间交通安全保卫工作的同时,保卫部交通科2014年共参加公司特勤保卫工作64次,出动警力836人次,确保了车队行驶安全畅通,全体交管员以饱满的热情、规范的执勤手势、认真负责的工作态度圆满完成了各类特勤保卫任务,确保了各级来宾和外宾来访期间交通安全畅通和警卫对象的安全,受到了各方面的广泛称赞及好评。

### 注重培训学习 加强队伍建设

保卫部交通科坚持每周二进行军事训练和业务技能培训,学习培训率达到了100%。每月末定期召开全体交管员交通安全管理工作会议,在分析总结厂区道路交通形势的同时,安排部署下一阶段交通安全管理工作。组织全体队员开展冬季岗位大练兵活动、“三个转化”创新实践活动、“面对面、心贴心、实打实,服务职工在基层”活动、反腐倡廉宣传月活动、“送清凉、送服务——夏季防暑降温竞赛”活动、“交通安全宣传月”、“质量月”、“法制宣传日”活动,不断提升全体队员的岗位技能和素质。



■通讯员 岳九成 报道

本报讯 “两节”临近,冷轧硅钢厂强化节前维稳工作,开展重点区域的反盗窃专项整治工作。

整治内容包括:治安整治、风险部位整治和危险化学品整治。治安整治以全面落实治安防盗责任制为载体,深入开展治安隐患排查。对易发案区域技防设施、人员防控措施必须100%到位。对风险部位的整治,要求检查风险部位出入登记情况、值班值勤情况、检查巡视情况、技防设施运行和管理情况、物防设施情况、保险柜使用和管理情况,确保人防、物防、技防的协调有效。危险化学品整治,要求对技防设施运行和管理,物防设施,爆炸、危险品储存、使用、购买和运输管理等情况进行全面的排查、整治,确保危险化学品安全。

该厂要求,各科室、作业区要认真开展整治活动,对实际存在的问题,制定严格而具有操作性的整治方案,确保整治活动不走过场。对因方案不完善、措施不严密、责任不落实而导致发生案件、事故的单位,要严格进行责任追究和通报批评。

## 冷轧硅钢厂 加强节前反盗窃防盗工作

■通讯员 王坚 报道

本报讯 为巩固党的群众路线教育实践活动成果,深化全体党员群众对作风建设的认识,近日,设备物资采购部组织员工观看《作风建设永远在路上——落实中央八项规定精神正风肃纪纪实》系列专题片,全体员工接受了一次思想的洗礼。

该系列专题片分为《承诺与期盼》、《正风肃纪》、《狠抓节点》、《党风正民风淳》四个部分,表达了党中央“落实八项规定,改进工作作风”“党要管党,从严治党”的坚定决心。该部党委强调,要以此次观看系列专题片为契机,认真学习讨论落实习近平总书记系列重要讲话精神,严格执行中央八项规定和反“四风”要求,不断加强作风建设,广大党员干部不仅在精神上

也要扛起“身先士卒、率先垂范”的鲜明旗帜,将部门的作风建设落到实处。

该部职工观看系列专题片后反响热烈,结合目前开展的学习讨论落实活动,针对部门和岗位的实际展开讨论和反思剖析。通过进一步转变作风,提高工作质量和工作效率,在全体职工中营造“敢干事、干好事”的良好氛围,树立部门新形象。



图片新闻

自动化公司加强物料存放区域、办公场所、项目出入口等重点要害部位的治安防范工作,积极创建良好的治安环境。图为综治管理人員正在监控治安狀況。 马妍 摄

(上接第一版)强化责任意识,首先要强化各级一把手的安全生产责任意识,一把手要真正把安全生产的责任担当起来,抓在手上,落在行动上,真正发挥好自身以上率下的示范和带动作用;要进一步健全安全生产责任体系,将安全生产责任层层分解落实到岗位和人头,严格落实“管生产经营必须管安全,管业务必须管安全”的要求;要进一步强化安全生产监督,加强日常和专项检查的力度,严格查处各种安全违章违规行为,实施严肃的责任追究。

## 全力建设新常态下的平安太钢

一分部署,九分落实。面对公司安全生产面临的严峻形势,我们必须将抓落实放在更加突出的位置。要在持续开展有限空间、检修维修、外委外协“三项专项整治”的同时,针对暴露出的问题,强化薄弱环节和高风险领域的安全管控,对存在的问题认真梳理、认真解决,将安全生产各种风险和问题消灭在萌芽状态,这样,安全生产才能真正具有坚实的基础,建设平安太钢才能成为现实。

## 钢企公司开展领导干部廉洁谈话活动

■通讯员 刘丽丽 报道

本报讯 为切实贯彻教育、预防为主方针,加强事前、事中监督,促进依法行政和廉洁从政,钢企公司纪委积极开展党员领导干部廉洁谈话活动,注重抓早抓小、关口前移,做好对党员领导干部依法依规履职的监督工作,充分发挥廉洁谈话作用。

廉洁谈话围绕五个方面开展,一是单位主要负责人是否认真履行“一岗双责”,认真自查在贯彻落实中央八项规定、反对“四风”方面情况,是否认真学习党章、习近平总书记系列重要讲话以及省委书记王儒

林的讲话等内容。二是在财务管理上,能否认真清理债权债务,真正实现收支真实。是否对本单位干部职工进行经常性的廉洁教育。三是加强管理岗位人员的培训、教育和执行制度的管理,防范岗位风险。是否严格按照制度、程序办事,对上级布置的工作是否认真办理,保质保量完成,是否存在滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊现象。是否针对重要岗位、关键环节可能存在的隐患和漏洞进行风险排查,是否加大对违规违纪人员的惩处力度。四是加强管钱、管物等关键岗位管理人员的廉洁教育工作,是否认真执行党员领导干部廉洁从

政若干准则,遵守党纪国法,清正廉洁,忠于职守,正确行使权力。五是加强自律自省,管好身边工作人员、亲属子女的廉洁教育。

2014年,钢企公司纪委共对43个单位的48名党员领导干部进行了廉洁谈话,做好风险防控工作。同时,该公司纪委还抓住元旦、春节、五一、国庆等关键时间节点进行廉洁提醒,对发现的苗头性、倾向性问题及时约谈、及时纠正。对被反映的干部,采取“请上来约谈,了解情况”和“走下去访谈,实地调查”相结合的方式双向进行。

## 设备物资采购部作风建设落到实处